



平成 28 年 5 月 27 日
カブドットコム証券株式会社
(コード番号:8703 東証1部)
代表執行役社長 齋藤 正勝

【訂正】「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 19 日に公表いたしました、「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 新株予約権の発行要領

(11) 新株予約権の行使の条件の7行目

下記(12)に定める組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項に従って

【訂正後】

上記(9)に定める組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項に従って

【訂正前】

2. 新株予約権の発行要領

(12) 新株予約権の払込金額の算定方法の9行目

③ 行使価格(): 上記 (5) 記載のとおり

【訂正後】

③ 行使価格(): 上記 (4) 記載のとおり

以 上

〈お問い合わせ先〉 専務執行役経営管理部長 雨宮 猛 TEL : 03-3551-5111

・金融商品取引業者登録: 関東財務局長(金商)第 61 号・銀行代理業許可: 関東財務局長(銀代)第 8 号

わたしたちは MUFG です。